

曾被诬判八年 成都市金堂县 吴春兰遭迫害离世

【明慧网】成都市金堂县 57 岁的法轮功学员吴春兰女士，二零一六年九月九日被 20 多名特警持枪绑架并非法抄家，被非法关押而出现脑血栓症状、半身瘫痪，二零一七年一月二日取保候审回家，此前她患重病的丈夫离世。二零一八年七月二十六日，吴春兰被非法判刑八年，二零二零年七月十日含冤离世。

二零一六年九月初，成都市“610”机构及相关人员指使、裹挟金堂县赵镇各派出所警察对赵镇法轮功学员进行绑架，街上出现成都特警车辆、防暴警察手持防暴盾、荷枪实弹，警车上备有雷达监控器材等，同时指使各社区对法轮功学员进行骚扰、恐吓、逼迫在不诉江的文件上签字。

吴春兰二零一六年九月九日被 20 多名特警持枪绑架并非法抄家，先被关押在郫县派出所一个月，后被转到金堂县栖贤看守所。吴春兰自被非法关押后，她家属一直争取与她见面，都受到警察无理阻挠。

吴春兰一直是家中的顶梁柱，她在家经营两间商铺，是一家人的生活来源。她丈夫身患重病离不开人照顾，还需要大笔的医疗费用，就在吴春兰被绑架时，她丈夫还在金堂县医院住院治疗。吴春兰被绑架后，家中生计全靠她儿媳一人支撑。警察隔三差五就对吴春兰的儿媳问话，给她造成很大的精神压力。警察联合一律师哄骗吴春兰的儿媳劝吴春兰承认警察罗织的罪名，就能让吴春兰早日回家。

吴春兰的丈夫在她被绑架后因为家中没有积蓄，选择了出院保守

治疗，加上精神受到打击，于二零一六年十二月十六日离世。她儿子戴孝到看守所，要求释放母亲与过世的父亲见最后一面，警察不允。后她家人收到吴春兰于十二月十九日从派出所寄出的家信，信中仍在关心她丈夫的身体状况。

二零一六年十二月二十一日前后，吴春兰因出现脑血栓症状被送往成都市医院急救，成都市医院以没有病房为由拒收，警察只得将吴春兰转入金堂县医院重症监护室，医生说她情况危急，治好了也会瘫痪。几天后吴春兰脱离生命危险，被转到普通病房观察病情。期间，县医院周围一直都有警车驻守，医院内有便衣。

二零一七年一月二日，吴春兰被取保候审回家，据悉当时她半边身体已失去知觉。在吴春兰被非法关押期间，警察非法对她提审了 21 次，短短三个多月的时间，一个健康的人竟变成了一个半身瘫痪的人。吴春兰家人因受警察蒙骗，不接受法轮功学员的探视。

二零一八年七月二十六日上午，成都市金堂县人民法院对四位法轮功女学员吴春兰、郭青城、蒋宜琳、唐晓燕（又名唐燕）非法开庭，诬判吴春兰八年、勒索性罚款一万，郭青城、蒋宜琳两位老太太各七年，勒索性罚款约七千元，三人均监外执行；对唐晓燕非法判七年，勒索性罚款约七千。

吴春兰、郭青城、蒋宜琳被要求定期每月到金堂县赵镇政府一专管迫害法轮功的人员那里报到。

二零二零年七月一日清晨，吴春兰的家人发现她晕倒在地，送到医院抢救，七月十日吴春兰离世。◇

迫害法轮功 西昌市 法院三名法官被查

【明慧网】一九九九年七月，中共发动对法轮功的残酷迫害，江泽民流氓集团利用国家机器对按照真、善、忍修心向善的法轮功学员实施抓捕、洗脑、酷刑、关押、劳教、判刑等迫害。公检法司部门也成了中共迫害佛法修炼人的工具。随之而来的是恶报也在这些人身上频频发生。四川省西昌市法院接连三名法官都因参与迫害法轮功学员而都招来了恶报被审查。

西昌市法院院长魏聪明二零二一年五月落马被查。差不多在此期间，西昌市法院的三名法官何爱东、段必发、谢松甫也被审查。这三名法官都曾经是刑一庭的法官，有一个共同特点，他们都曾参与对法轮功学员的非法判刑。何爱东任刑一庭庭长（审判长）期间，冤判六名法轮功学员：赵军（三年）、杨加惠（判三缓四）、张翼（三年、勒索罚金一万元）、廖安才（三年、勒索罚金一万元）、郭兵（三年、勒索罚金一万元）、罗明春（一年）。

谢松甫参与冤判五名法轮功学员：张翼（三年、勒索罚金一万元）、廖安才（三年、勒索罚金一万元）、郭兵（三年、勒索罚金一万元）、樊银枝（七年（监外执行）、杨加慧（判三缓四，谢松甫在本案当书记员）。

段必发担任书记员，参与冤判三名法轮功学员：张翼（三年、勒索罚金一万元）、（廖安才（三年、勒索罚金一万元）、郭兵被冤判三年、（勒索罚金一万元）。（转下页）

2018-2020年成都市法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】根据明慧网报道的信息统计，在二零一八年至二零二零年期间，成都市法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 4 人被迫害离世，65 人被非法判刑，354 人次被绑架，611 人次被骚扰，13 人次被洗脑班迫害，被抢劫勒索金额至少 117830 元；总计至少 1047 人次被迫害。

由于中共网络封锁等原因，还有许多没有报道出来的迫害案例。下面选取部份被迫害实例。

被迫害离世实例

1、高春秀被监狱迫害致昏迷、含冤离世

法轮功学员高春秀，女，时年 69 岁，家住四川省成都市郫都区红光镇鱼塘坎村，一九九九年，江泽民发动镇压迫害法轮功。高春秀到北京阐明真相，说句公道话，被绑架关押在郫县看守所，又被转到郫县洗脑班（“法制教育中心”），迫害了十三个月。在这期间，心脏、胃被迫害出现严重病变，医生都说要换心脏。回家后，通过学法炼功，半个月，身体全部恢复健康。

但是当地“610”、国保大队还是没有放过她。二零一四年七月八日高春秀遭绑架，后被冤判三年半，非法关押在龙泉驿女子监狱，在监狱被迫害三次昏迷，住进医院，被注射过不明药物。二零一八年元旦，高春秀回家。半年后，身体出现严重病变。医院检查高春秀的内脏器官，滴水不能进。二零一九年九月二十四日，高春秀含冤离世。

2、刘素珍被当场打死

刘素珍，四川成都市法轮功学员。二零一八年十二月二十四日，刘素珍在宽窄巷发放法轮功真相资料，遭黄瓦街派出所绑架。当天就有人听说，有一个法

轮功学员在宽窄巷发真相资料，当场就被打死了，但是不知道详细情况。

后来，熟人看到刘素珍住的小区大门口有一个花圈，上面写的是刘素珍的名字，觉得很奇怪，好好的一个人怎么突然一下就没了呢？想进去问一问详细情况，但是门卫不让进，说她（刘素珍）是突然倒地身亡。

据刘素珍家属说，黄瓦街派出所通知他去的时候，刘素珍已经死亡了，他当时听了非常的吃惊，非常健康的一个人怎么突然就死亡了呢，要求查看死亡录像，派出所的人给他看了一个视频，也不知道是事先剪接好了的，还是真实的录像，只见视频中是有一人倒下。当时派出所的警察就对家属说了许多恐吓的话，他也非常的害怕，也不敢继续追问下去，这件事就这样不了了之。

被迫害致身体现严重状况实例

1、李忠芳遭冤狱迫害致神志不清

法轮功学员李忠芳女士，年逾五十，家住四川省成都市青羊区。二零一七年八月一日，李忠芳在菜场买菜时被绑架，之后被非法判刑三年半，并于二零一八年七月二日被送入成都女子监狱。

为抵制强加罪名、无理迫害，李忠芳一直绝食抗议。被非法开庭前，看守所医生已多次向家属表示李忠芳身体危急，有生命危险。

二零一八年九月获悉，李忠芳被非法关押于成都女子监狱三监区已两个多月，狱警表示李忠芳身体状况糟糕却一直拒绝家属会见。据知情人说，李忠芳当时身体病状很严重，每天被逼服药三次。目前身体很虚弱，而且神志有些不清，经常往自己床上吐

口水。常常一个人发呆，眼神呆滞，身体十分瘦弱。家属感到万分的担心和焦虑。

2、丁惠被监狱迫害致精神失常

成都市法轮功学员丁惠，二零一六年十二月被非法判刑三年，之后在狱中被迫害致精神失常。据悉，她在成都女子监狱每天都在所谓“医治”。

二零一五年十二月二十一日，丁惠和其他几位法轮功学员被成都警察绑架。丁惠遭到警察殴打，被非法关押到新都区看守所。丁惠在看守所也被警察毒打、警察还指使号子里的人打。丁惠被戴足镣铐，被铐在死刑床上，被看守所的警察打毒针，那种针打一针要睡上三天。

二零一六年十一月二十四日上午，律师在法庭上为丁惠做了无罪辩护，但法院依然枉法冤判丁惠三年。

在成都女子监狱，丁惠被“隔离”迫害之后，骨瘦如柴，每天上厕所七十多次，不认识自己的物品，长期被犯人欺负，每天还被包夹强迫吃不明药物。◇

（接上页）目前，何爱东和段必发已经被抓捕，谢松甫被放回。魏聪明被免职后继续接受审查。

善恶有报，是天理。西昌市法院魏聪明等人被查是其作恶的结果。其实，参与迫害法轮功的人员是真正的受害者。报应，不是法轮功学员愿意看到的结果，所以法轮功学员才向世人传播真相。真心的希望中共的公检法等人员，都能够引以为戒，智慧的拒绝参与迫害法轮功。曾经犯下罪恶的，赶快抓紧时间弥补，选择有好的未来。

